

## 郁金香盛开,虞美人广场成景点,交警加强疏导保道路畅通

# 严禁观花车辆随意掉头、乱停车

本报4月25日讯(记者 柳斌 实习生 李阳 通讯员 曹杰 李娜 姜波) 四月以来,滨海路莱山区政府东侧的虞美人广场和烟大海滨公园里的郁金香美丽绽放,吸引了众多游人前来观光。随着车流人流的猛增,也使滨海路的道路通行能力基本处于饱和状态,尤其是周末、节假日更是迎来观光高峰,交警部门加强警力疏导全力保障道路畅通,同时

也提醒虞美人广场观花车辆严禁随意掉头、乱停车。

为确保景区道路安全,交警部门实行全天候执勤服务,加强路面巡逻执勤,一旦发生交通堵塞和交通事故,能够快速反应,有效处置。每天加强对滨海路虞美人广场、烟大海滨公园周边巡逻管控力度,特别是周末,迎来赏花人流车流高峰,除严格加强违停行为的查处外,还积极加强车辆、行人的

疏导指挥,采取民警护导行人通过路口的方式,解决景点拥堵和安全隐患问题,并联合莱山区城管局对占道经营摊点进行清理整顿。

不少私家车主不清楚景点周边的停车位设置,在景点周边路段掉头、转向,也成为交通压力剧增的另一主要原因,不少婚车车队也涌向景区,与观光车流汇集一处,更易造成景点周边的短时拥堵。

交警部门在道路对面路边摆放反光锥筒,禁止临时停车,有效防止了行人穿行和车辆掉头带来的事故隐患。如果届时周边道路车流量过大,交警部门可能会实行其他临时措施。请广大司机配合交警部门的工作。

民警称,作为车流吸引点的虞美人广场景区,有2个停车点可供选择。虞美人广场后身区政府东面,可提供30余车位

给私家车。此外,另一处较近的停车点在区政府和枫林路路口以西道路两侧,可提供不到40个车位给私家车。烟大海滨公园附近有多处停车场可供车辆停放。

交警部门将加强指挥疏导过往车辆,规范停车秩序,合理分流车辆。建议乘坐私家车观光采取右进右出的方式,不要随意掉头,以减少拥堵点,提高道路通行能力。

## 芝罘环境空气质量改善再获60余万补偿资金 用于改善大气环境质量的项目支出,累计已达400余万元

本报4月25日讯(记者 秦雪丽 通讯员 滕琳) 日前,按照《烟台市环境空气质量生态补偿暂行办法》和市环保局发布的环境空气质量自动监测数据,芝罘区获环境空气质量生态补偿资金60余万元,此项资金将统筹用于芝罘区改善大气环境质量的项目支出,截至目前芝罘区获生态补偿资金累计已达400余万元,资金重点用于燃煤锅炉“煤改气”、重点行业脱硫脱硝除尘改造和挥发性有机物治理等项目,为芝罘区

大气污染防治工作提供了有力的资金支持。

2014年,为促进市区环境空气质量改善,市政府印发《烟台市区环境空气质量生态补偿暂行办法》,按照“将生态环境质量逐年改善作为区域发展的约束性要求”和“谁保护、谁受益;谁污染、谁付费”的原则,建立考核奖惩和生态补偿机制,充分发挥公共财政资金的引导作用。生态补偿资金由市、区分级筹集,区级环境空气质量改善,市级向区级补偿;区级环境

空气质量恶化,区级向市级补偿。区级向市级交纳的资金纳入市级生态补偿资金进行统筹,用于补偿环境空气质量改善的区。市级对各区实行季度考核,每季度根据考核结果下达生态补偿资金额度。

为确保此项资金安全有效使用,区财政局、环保局联合制定资金使用方案,并上报市级部门备案,同时严格按照《办法》要求,加强资金监管,开展专项检查,切实提高资金使用绩效。

## 专家问答: 治疗宫颈炎的有效方法有哪些

烟台送子鸟医院妇科主任勇华是全省首位倡导“保护子宫”的妇科微创专家,她主张“保护子宫,捍卫女性尊严”的关爱子宫医学人文关怀理念。她介绍说,女性宫颈炎是临床常见多发病,随着年龄增长,发病率明显提高。

虽然治疗宫颈炎的办法很多,通常大家选择清洗或者药物治疗。勇主任称,对于宫颈疾病的治疗一定要谨慎,一旦治疗不当,造成的后果是无法想象的。

烟台送子鸟医院引进

的美国LEEP刀微创技术,是目前治疗宫颈炎的最有效方法,是国际领先的宫颈疾病治疗手段,能高效治愈宫颈炎,同时不伤害宫颈组织、不出血,很好地保护了宫颈组织的完整性,不影响女性的生育功能和性生活。是目前女性朋友首选的宫颈疾病治疗技术,安全、无伤害,保证宫颈的完整性。

如果您有相关困惑,可通过6666120电话咨询送子鸟妇科专家或到院咨询:烟台市芝罘区南大街139号(御金台西侧)。

## 山东省第七届全民健身运动会开幕式

# 贝思特幼儿园“少儿健身操”亮相

本报讯 近日,在山东省第七届全民健身运动会开幕式上,来自烟台市芝罘区贝思特幼儿园幼儿艺术体操表演方队为现场观众带来了一场精彩

的艺术体操表演,孩子们灿烂的笑容,专业的体操动作,完美的团队配合,给在场观众留下了深刻印象。

据负责人介绍,贝思特幼儿园是以科学、专业、趣味体育活动来促进幼儿全面发展的体育特色幼儿园,先后被烟台市教育局评审认定为烟台市幼儿体育特色幼儿园和烟台市足球专业人才选材基地。

贝思特幼儿园为保证在园幼儿身体正常发育,提高幼儿身心综合素质发展,根据3至6岁幼儿生理和心理特点,积极、



艺术体操表演后,孩子们合影留念。

科学地开展了幼儿艺术体操、幼儿足球、幼儿阳光体育等丰富多彩的体育活动。幼儿园设立特色体育课程,培养孩子对体育锻炼的兴趣,用趣味性的

体育游戏来吸引孩子自愿参与到体育锻炼中。

通过组织和参与各种体育展示活动和竞技比赛来提高孩子自信心并开阔孩子眼界。

## 老船长“前腺”受困8年 “新安2微米”一次治愈

“困扰我8年多的前列腺增生终于治好了,以后再也不用遭这个罪了!”近日,刘大爷接受“新安2微米”治疗后顺利出院。

据70岁的刘大爷介绍,他原来是一位老船长,8年前就患上了前列腺增生,他辗转了几家医疗机构,却总是没法根治。前不久,刘大爷的前列腺增生再次复发,而且已经排不出小便了。家人赶紧将其送入医院,经检查,刘大爷的前列腺增生已经发展成重度,严重挤压尿道,必须要进行手术治疗。但考虑到刘大爷年岁已高,而且因为长期患病身体比较差,属于高龄和高危患者,如果采用传统手术,手术风险太大,于是医生向他推荐了

“新安2微米”:是烟台新安男科医院独家引进的欧洲技术,也是治疗高龄和高危前列腺增生患者最安全和有效的手术方式。该技术采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,波长仅为2微米的激光去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,不需要开刀,没有开放式手术创口,术后5天左右就能出院,而且无后遗症。而且手术由原北京301泌尿外科主任曾祥福教授亲自操作,安全可靠。

五天前,曾祥福教授专程从北京赶来为刘大爷实施了“2微米手术”,手术很成功。咨询电话:2996666。